
Brno-Vinohrady, Brno
Část obce: Brno Kraj: Jihomoravský

Okres: Brno-město Správní obvod: Brno

GPS souřadnice: 49.202675N, 16.654272E První pís. zmínka: 1860 (164 let) Katastrální výměra: 228 ha

Počet obyvatel: 11 378 PSČ: 628 00

Adresa URL: www.vinohrady.brno.cz

Současnost obce Brno-Vinohrady
Městská část Brno-Vinohrady má veškerou infrastrukturu a občanskou vybavenost obvyklou pro město.
Městská část je velmi mladou částí Brna. Bezmála polovina počtu obyvatel tvoří mladá populace do 20
let.
Jsou zde mateřské školky a základní škola Mutěnická. V městské části působí příspěvková
organizace KVIC - kulturní, vzdělávací a informační centrum městské části Brno - Vinohrady. V tomto
centru jsou soustředěny pohybové, výtvarné a hudební kurzy pro děti i dospělé. Je zde také divadlo pro
nejmenší, klub maminek, galerie a jazyková škola.
Soustředěny jsou zde kluby jako je mykologický, fotografický a judo. Velkou měrou na kulturním dění v
městské části se podílí občanské sdružení Vinařský hrozen, který podporuje vinohradnictví,
vinařství a rozvíjení vztahu k vínu. Podporuje vybudování vinic na území městské části Brno
Vinohrady. První vinohrad byl vysazen v květnu 2004 v trati V hlavácha na jihozápadním svahu pod Hády.
Občanské sdružení pořádá různé kulturně - společenské akce, sloužící k prezentaci vína.
Na přelomu let 1991–1992 byla zpracována urbanistická studie dostavby a humanizace pro celé území
městské části. Na Pálavském náměstí byl postaven dům obchodu a služeb s prodejnami potravin firmy
Švamberk, Agoras, s lékárnou, s prodejnou obuvi, drogerií, restaurací a bistrem. Další obchodní služby jsou
rozmístěny v obytných domech. V roce 1996 zde byl dokončen a otevřen domov důchodců.  Nadstavbami
nad výměníkovými stanicemi vznikly architektonicky zajímavé stavby. V jedné z nich je na ulici Čejkovická
umístěna základní umělecká škola, v další na ulici Valtická je Dům dětí. Na ulici Velkopavlovické byl
dokončen objekt, kde sídlí Úřad městské části Brno-Vinohrady, velitelství revíru Městské policie
Brno-východ, pobočka knihovny Jiřího Mahena, jsou zde soustředěny zdravotnické služby, lékárna, v
přilehlém objektu je umístěna radniční vinárna a další služby. Také zde funguje veterinární klinika
ANIMED Blatnická a veterinární ordinace Pálavské náměstí.
Městská část Brno-Vinohrady žije kutlurním a společenským životem, pravidelně se zde konají
například Vinohradské trhy.

Zdroj: https://www.mistopisy.cz/pruvodce/obec/9850/brno-vinohrady/soucasnost/ Strana 1/1 , Vytisknuto: 29.4.2024 02:16:57


